



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
 Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας
 Πλατεία Αγ. Τίτου, τέρμα οδού Αγ. Μάρκου, 731 32 Χανιά
 Τηλ.: 28210 37033-46 Fax: 28210 37081, 37082

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 ΧΑΝΙΑ, 3.12.2013
 ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 14551

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 328^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 18 Νοεμβρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:30πμ
ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΠΙ ΙΤΣ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης, Αναπληρωτής Πρύτανη και Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης και Αναπλ. Καθηγήτρια Παγώνα Μαραβελάκη τακτικά μέλη και οι κκ Αναπλ. Καθηγητής Μιχάλης Δούμπος και Αναπλ. Καθηγητής Μιχαήλ Γαλετάκης αναπληρωματικά μέλη.
ΑΠΟΝΤΕΣ: Οι κκ Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, Καθηγητής Κων/νος Κορνίτσας και Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Νικολός, τακτικά μέλη.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών.

 Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

ΘΕΜΑ 16ο : Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

 Έγκριση κήρυξης της εταιρείας «ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ», ως έκπτωτης, λόγω μη υπογραφής της σχετικής σύμβασης για την προμήθεια εξοπλισμού που της κατακυρώθη στα πλαίσια της 9556/2.8.2013 Διακήρυξης για τις ανάγκες της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Σύστημα Δειγματοληψίας Ποταμών Υψηλής Συχνότητας για Ολοκληρωμένη Διαχείριση Υδατικών Πόρων (CYBERSENSORS)» του Υποέργου 1 «ΘΑΛΗΣ - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Σύστημα Δειγματοληψίας Ποταμών Υψηλής Συχνότητας για Ολοκληρωμένη Διαχείριση Υδατικών Πόρων (CYBERSENSORS)», που υλοποιείται μέσω του Ε. Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ) ΕΣΠΑ 2007-2013, με επιστημονικό υπεύθυνο τον Καθηγητή Νικόλαο Νικολαΐδη με ΚΑΕ 80193

 Ο Πρόεδρος υπενθυμίζει στα μέλη ότι η Επιτροπή Ερευνών κατά την υπ' αριθμ. 325/18.11.2013 συνεδρίασή της αποφάσισε την κατακύρωση των ειδών της κατηγορίας ΣΤ και συγκεκριμένα ενός φορητού Η/Υ Dell Inspiron N5423 και της κατηγορίας Ι, ενός σκληρού δίσκου Intel SSDSC2CT060A3K5, στην εταιρεία «ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ» και στην συνολική τιμή των 956,94€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στα πλαίσια της 9556/2.8.2013 διακήρυξης

με την οποία προκηρύχθηκε πρόχειρος διαγωνισμός με το σύστημα των σφραγισμένων εγγράφων προσφορών, με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για τις ανάγκες της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Σύστημα Δειγματοληψίας Ποταμών Υψηλής Συχνότητας για Ολοκληρωμένη Διαχείριση Υδατικών Πόρων (CYBERSENSORS)» του Υποέργου 1 «ΘΑΛΗΣ - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Σύστημα Δειγματοληψίας Ποταμών Υψηλής Συχνότητας για Ολοκληρωμένη Διαχείριση Υδατικών Πόρων (CYBERSENSORS)», που υλοποιείται μέσω του Ε. Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ) ΕΣΠΑ 2007-2013, με επιστημονικό υπεύθυνο τον Καθηγητή Νικόλαο Νικολαΐδη με ΚΑΕ 80193.

Στην συνέχεια η Γραμματέας ενημερώνει τα μέλη ότι η εταιρεία ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ δεν υπέγραψε εντός της ταχθείσας προθεσμίας την σχετική σύμβαση, σύμφωνα με την διακήρυξη - άρθρο 6: «ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Η κατακύρωση ανακοινώνεται εγγράφως στον ανακηρυχθέντα διαγωνιζόμενο και στους λοιπούς διαγωνιζόμενους. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει εντός 10 ημερών από την κοινοποίηση της κατακύρωσης , κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος, οπότε ο διαγωνισμός μπορεί να κατακυρωθεί στον επόμενο.». Η προς υπογραφή σύμβαση κοινοποιήθηκε στην εταιρεία ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ στις 23.10.2013 με ηλεκτρονικό μήνυμα, με το οποίο η εν λόγω εταιρεία κλήθηκε να προσέλθει για υπογραφή εντός προθεσμίας 10 ημερών, πλην όμως η προθεσμία αυτή παρήλθε άπρακτη.

Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή Ερευνών μετά από συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα και κηρύσσει έκπτωτη την εταιρεία ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ, ως προς την προμήθεια ενός φορητού Η/Υ Dell Inspiron N5423 και ενός σκληρού δίσκου Intel SSDSC2CT060A3K5, στην συνολική τιμή των 956,94€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 της διακήρυξης, λόγω μη υπογραφής της σχετικής σύμβασης εντός της ταχθείσας από την διακήρυξη προθεσμίας των 10 ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της κατακύρωσης. Τέλος η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα την επαναπροκήρυξη των ειδών αυτών λόγω μη ύπαρξης άλλης προσφοράς.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 328^{ης} Συνεδρίασης
Χανιά, 3 Δεκεμβρίου 2013

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και
Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Η Γραμματέας

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης

Αργυρώ Βαϊδάκη